
Štruktúra a obsahové zameranie prijímacej skúšky z anglického jazyka  

na doktorandské štúdium 
 

 

Prijímacia skúška z anglického jazyka na doktorandské štúdium pozostáva z dvoch častí: 

 

1.   Porozumenie prečítaného anglického ekonomického textu a porozumenie odbornej 

slovnej zásoby 

 

V tejto časti sa overuje stupeň porozumenia textu s ekonomickou tematikou, znalosti odbornej 

slovnej zásoby a schopnosti spracovať informácie z textu. 

 

Úlohy môžu mať rôzne formy, napr. odpovede na otázky, výber z ponúkaných možností, 

vyznačenie správnej a nesprávnej odpovede. Text môže byť východiskom pre ďalšie úlohy, 

napr. doplnenie tabuliek, vysvetlenie niektorých odborných termínov, interpretácia grafov, 

napísanie vlastného názoru na riešenie zadaného problému. 

 

Súčasne sa overuje, do akej miery študent ovláda bežnú ekonomickú slovnú zásobu. Aj tu sa 

používajú rôzne spôsoby overovania, napr. dopĺňanie chýbajúceho výrazu v texte, vzájomné 

priraďovanie zodpovedajúcich výrazov alebo definícií, odvodzovanie, tvorenie slov. 

 

2.   Samostatný písomný prejav v odbornom jazyku 

  

V tejto časti študent uplatní komplexné jazykové vedomosti a preukáže svoju schopnosť 

analyticko-logického a abstraktného myslenia. Cieľom tejto časti je posúdiť, ako uchádzač 

zvláda zadané úlohy z hľadiska obsahu, aké výrazové prostriedky používa, ako presne sa 

vyjadruje po gramatickej a štylistickej stránke a ako zvláda výstavbu textu. 

 

Samostatný písomný prejav obsahuje jednu z uvedených možností: 

 písomné vyjadrenie vlastného názoru na daný spoločensko-ekonomický problém 

(napr. úvaha, voľná kompozícia), 

 opis grafov, schém a diagramov v rozsahu 10 – 12 viet, 

 kombinácia dvoch vyššie uvedených možností. 

 

 

 

Dĺžka trvania prijímacej skúšky z anglického jazyka je 95 minút, pričom uchádzač začína 

prvou časťou, t.j. čítaním s porozumením, ktoré je časovo obmedzené na 30 minút. Potom 

pokračuje druhou časťou, t.j. samostatným písomným prejavom. 

 

 

Používanie slovníkov je povolené len pri samostatnom písomnom prejave. 

 

 


